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Formuły do wklejenia w pliku budżetu w WOD w celu prawidłowej kalkulacji ryczałtów na podstawie stawek ryczałtowych
Wersja językowa WOD – Polska
Wersja językowa MS Office - Polska
	Kolumna
	Treść formuły do wklejenia

	M
w każdym wierszu

	=ZAOKR.DÓŁ(@L:L*80%;2)

	K i L
dla stawki ryczałtowej  „Koszty bezpośrednie personelu - 20% od kwalifikowalnych kosztów bezpośrednich innych niż kosztów personelu (Interreg)”
	=ZAOKR((SUMA(SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Wydatki na wyposażenie [Interreg]";N:N;@N:N); SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Infrastruktura i roboty budowlane [Interreg]";N:N;@N:N); SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Koszty ekspertów zewnętrznych i usług zewnętrznych [Interreg]";N:N;@N:N)))*20%;2)

	K i L
dla stawki ryczałtowej  „Koszty biurowe i administracyjne - 15% od kwalifikowalnych kosztów personelu (rozliczanego albo stawką albo kosztami bezpośrednimi) (Interreg)”
	=ZAOKR((SUMA(SUMA.WARUNKÓW(L:L;G:G;"Koszty bezpośrednie personelu - 20% od kwalifikowalnych kosztów bezpośrednich innych niż kosztów personelu (Interreg)";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Koszty personelu [Interreg]";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(J:J;F:F;"stawka jednostkowa";N:N;@N:N)))*15%;2)

	K i L
dla stawki ryczałtowej  „Koszty podróży i zakwaterowania - 15 % kwalifikowalnych kosztów personelu (rozliczanego albo stawką albo kosztami bezpośrednimi) (Interreg)”
	=ZAOKR((SUMA(SUMA.WARUNKÓW(L:L;G:G;"Koszty bezpośrednie personelu - 20% od kwalifikowalnych kosztów bezpośrednich innych niż kosztów personelu (Interreg)";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Koszty personelu [Interreg]";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(J:J;F:F;"stawka jednostkowa";N:N;@N:N)))*15%;2)

	K i L
dla stawki ryczałtowej  „Koszty podróży i zakwaterowania - 10 % kwalifikowalnych kosztów personelu (rozliczanego albo stawką albo kosztami bezpośrednimi) (Interreg)”
	=ZAOKR((SUMA(SUMA.WARUNKÓW(L:L;G:G;"Koszty bezpośrednie personelu - 20% od kwalifikowalnych kosztów bezpośrednich innych niż kosztów personelu (Interreg)";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Koszty personelu [Interreg]";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(J:J;F:F;"stawka jednostkowa";N:N;@N:N)))*10%;2)

	K i L
dla stawki ryczałtowej „Koszty inne niż koszty personelu - 40% od kwalifikowalnych bezpośrednich kosztów personelu (Interreg)”
	=ZAOKR((SUMA(SUMA.WARUNKÓW(L:L;D:D;"Koszty personelu [Interreg]";N:N;@N:N);SUMA.WARUNKÓW(J:J;F:F;"stawka jednostkowa";N:N;@N:N)))*40%;2)



image1.jpeg
Wspoifinansowany przez
UNIE EUROPEJSKA

interreg

Polska - Saksonia





